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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 
REALIZADA EM DOIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
Às treze e trinta horas do dia dois de Agosto de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no auditório 
do IMA, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 
(CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 
Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo 
como pauta o item único: Corte de 60% do Orçamento Participativo. Item 1º: Infelizmente 
as notícias não são boas, devido ao segundo Corte do Governo nas verbas da educação a 
UFRJ foi duramente influenciada, assim a Administração Central fez um Corte linear de 
60% no Orçamento Participativo de todas as Unidades, recolhendo da rubrica de Consumo, 
deixando somente as rubricas de Serviços e Material Permanente. O ano fiscal deve 
terminar no mês de Setembro de 2022 e o prazo para os empenhos também. A Unidade 
que não conseguir respeitar este prazo terá o dinheiro recolhido pela Reitoria.  Essa 
redução no participativo tem o objetivo de ajudar no pagamento de  energia; água; limpeza 
e segurança. Sendo que a Empresa atual da limpeza já havia declarado não ter interesse 
em participar da nova licitação da UFRJ. Segundo o Vice-reitor e as aulas serão 
presenciais, a Universidade não vai fechar e todas as Bolsas PIBIC serão mantidas. A 
Reitoria fará todos os esforços para pagar as despesas até outubro e postergar o resto das 
despesas. No IMA estamos diminuindo as despesas com impressão em papel, para evitar 
uso de tintas, papéis e desgastes das impressoras, somente o mínimo necessário será 
impresso. Os formulários de saída de equipamentos ou materiais serão preenchidos e 
assinados por via digital e a Direção passará as informações das saídas dos equipamentos, 
a princípio, por Whatsapp para a segurança do dia. Nada mais havendo a tratar, encerrou-
se a reunião às 13:55h e, eu Solange Regina Gomes Bergamini, secretária ad hoc, lavrei 
a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 02 de 
Agosto de 2022. 
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